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重点教育目標  「心豊かで  見通しをもち  夢に向かって笑顔で取り組む子」  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

 
校  長  白鳥  宏幸  

いよいよ 2 学期が始まりました。今年の夏休みも記録的な暑さが続きましたが、休み明

けに子どもたちが元気に登校してくれたことを何よりもうれしく思います。夏休み中、ご

家庭や地域の皆様が子どもたちを見守ってくださったおかげで、子どもたちが健康で有意

義に過ごすことができました。ありがとうございました。  

この夏休み、家族とたくさん話をしたり、友達と遊んだ

り、旅行に行った子もいるでしょう。小麦色に日焼けした

顔や、少し背が伸びたように感じる姿から、それぞれが充

実した夏を過ごしたことが伝わってきました。私も、PTA

レクの函館港まつり「ワッショイいか踊り」やソフトボー

ル大会、おやじの会主催の花火

大会、そして峠下稲荷神社の祭

典等、峠下ならではの楽しいことにたくさん参加させていただ

き、心身ともにリフレッシュすることができました。ご準備や

運営に関わられました保護者・地域の皆様方、大変お疲れさま

でした。ありがとうございました。  

 登校初日には、多くの子どもたちが自由研究や工作を手に、元気よく「おはようござい

ます！」とあいさつしながら登校し、友達や先生との再会を心待ちにしていた様子がうか

がえました。そんな子どもたちの笑顔ややる気に、私たち職員もたくさんの元気をもらい

ました。  

始業式では、「失敗をおそれず挑戦し続けることの大切さ」につい

て話しました。発明王エジソンが電球を完成させるまでに 1 万回もの

失敗を繰り返したというエピソードを紹介し、「失敗は成功へのステ

ップであり、あきらめたときが本当の失敗である」というメッセージ

を子どもたちに伝えました。何度もうまくいかなくても、挑戦を続け

ることで人は成長します。2 学期にも、宿泊学習や稲刈り、学習発表

会、峠下地区の文化祭など数多くの学習や行事が予定されています。

一つひとつを大切に積み重ねながら、学びと成長を実感できる学校生活を子どもたちと共

に築いていきたいと思います。子どもたちには失敗や間違いをおそれず、さまざまなこと

にチャレンジして、自分の可能性や長所を伸ばしていってほしいと願っています。  

 今後とも、保護者・地域の皆様のご理解とご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願い

いたします。  

 



９月行事予定  

 

 

日  曜  行      事   日  曜  行      事  

1 日  月  立ち止まり訓練①   16 日  火   

2 日  火  水泳学習③   17 日  水  職員会議  

3 日  水  全校集会（ 2 年生）クラブ活動   18 日  木  農園活動（稲刈り）  

4 日  木    19 日  金  体力向上 DAY 

5 日  金  体力向上 DAY  20 日  土  週休日  

6 日  土  週休日   21 日  日  週休日  第 3 回資源回収  

7 日  日  週休日   22 日  月   

8 日  月    23 日  火  秋分の日  

9 日  火  演劇鑑賞 （劇団四季 ・パイオニアホール）   24 日  水  児童会活動  

10 日  水  合同宿泊学習   25 日  木   

11 日  木  合同宿泊学習   26 日  金   

12 日  金  児童会活動   27 日  土  週休日  

13 日  土  週休日   28 日  日  週休日  

14 日  日  週休日   29 日  月   

1５日  月  敬老の日   30 日  火   

        世界のお兄さん・お姉さんがやってきた！  
２７日に「国際ふれあい Day」が行われ、今年は８名の  

留学生の方々が来校されました。母国は中国、台湾、フラ

ンスなど様々で、それぞれが日本に来て、自身の目標に向

かって懸命に努力しています。年齢は 20 代の意欲あふれ

る若者たちです。彼らは母国を離れ、日本で多くの人と交

流を深めながら、貪欲に学びを続けています。その姿  

はとても印象的で、刺激を受けた児童も多かったことでしょう。  

本校の児童の中にも、数  

年後には世界に羽ばたいて  

いく子どもたちがきっとい  

るはずです。希望あふれる  

未来に向かって大きく羽ば  

たいていってほしいですね。  
 
 

    峠下小日記：https://www.town.nanae.hokkaido. jp/education/category/523.html  

子どもたちの日常の学校生活の様子を紹介しています。ぜひご覧ください！  

◎HP 上の画像等の取り扱いには十分ご注意下さるようよろしくお願いいたします。  

残暑の対応について  
★厳しい暑さはもう少し続くようです。学校では換気や水分補給の徹底等でき得る限り

の暑さ対策を行い、安全に教育活動が行えるよう対策を続けていきたいと思いますの

で、引き続き各ご家庭でのご協力をお願いいたします。  

●学校では以下の対策を取ります。  

 ○麦茶（塩分入り）の用意  ○塩分タブレットの用意   

○体育や運動、外活動の制限  ○適度な休息と水分補給  

●保護者の皆様へのお願い  

 ○水分の持参（登下校も含む）  ※水かお茶  ○タオル、帽子、冷感グッズ等の持参  

 

 

 

 

 

 

 


